

## NOTA OFICIAL Nº 04

O COORDENADOR TÉCNICO DOS XVI JOGOS ESTUDANTIS DAS ESCOLAS MUNICIPAIS – XVI JEEM, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES.

**RETIFICAÇÃO DO SEXO NA MODALIDADE DE ATLETISMO - DIA 13/08 - MANHÃ**

**ONDE SE LÊ:**

**MODALIDADE ATLETISMO – GRUPO 2 - FEMININO**

**DATA** – 13/08/24 – TERÇA-FEIRA

**LOCAL** – PISTA DE ATLETISMO DO CAMPUS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA

**PERÍODO – MATUTINO**

**SESSÃO TÉCNICA** – 08h15

**INÍCIO DAS PROVAS** – 08h30

|                      |      |                |
|----------------------|------|----------------|
| 60M RASOS            | MASC | ELIMINATORIA 1 |
| LANÇAMENTO DA PELOTA | MASC | FINAL          |
| 60M RASOS            | MASC | ELIMINATORIA 2 |
| 60M RASOS            | MASC | SEMIFINAL      |

**LEIA-SE:**

**MODALIDADE ATLETISMO – GRUPO 2 - FEMININO**

**DATA** – 13/08/24 – TERÇA-FEIRA

**LOCAL** – PISTA DE ATLETISMO DO CAMPUS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA

**PERÍODO – MATUTINO**

**SESSÃO TÉCNICA** – 08h15

**INÍCIO DAS PROVAS** – 08h30

|                      |            |                |
|----------------------|------------|----------------|
| 60M RASOS            | <b>FEM</b> | ELIMINATORIA 1 |
| LANÇAMENTO DA PELOTA | <b>FEM</b> | FINAL          |
| 60M RASOS            | <b>FEM</b> | ELIMINATORIA 2 |
| 60M RASOS            | <b>FEM</b> | SEMIFINAL      |

DÊ-SE CIÊNCIA E CUMPRA-SE

PONTA GROSSA, 08 DE AGOSTO DE 2024.

13h

**PROF. MS. NELSON ROCHA JR.**  
COORDENADOR TÉCNICO  
XVI JEEM